

丁小强主持召开市委常委会会议时强调 大力弘扬脱贫攻坚精神 扎实开展党史学习教育

运城晚报讯(记者 王文军)2月28日,市委书记丁小强主持召开四届市委第185次常委会会议,传达学习习近平总书记在脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话精神,传达学习并讨论习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神;传达全省信访工作电视电话会议精神,研究我市贯彻落实意见;审议并通过《中共运城市委关于开展党史学习教育的实施方案》《中共运城市委常委会2021年工作要点》。

会议指出,习近平总书记在脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话,向世界庄严宣告我国脱贫攻坚战取得了全面胜利,充分肯定了脱贫攻坚取得的伟大成绩,全面总结了脱贫攻坚的光辉历程和宝贵经验,深刻阐述了伟大脱贫攻坚精神,对全面推进乡村振兴、巩固拓

展脱贫攻坚成果提出了明确要求。要弘扬伟大脱贫攻坚精神,引导全市党员干部攻坚克难,凝聚起加快高质量转型发展的强大精神合力,加快推动“十四五”开好局、起好步。要巩固拓展脱贫攻坚成果,健全防止返贫监测帮扶机制,完善快速发现和响应机制,做好易地搬迁后续帮扶工作,促进脱贫提质增效,坚决守住不发生规模性返贫的底线。要全面推进乡村振兴,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,持续缩小城乡差距,加快农业农村现代化步伐,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神作为开展党史学习教育的重要内容,做到学史明理、学史

增信、学史崇德、学史力行,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要强化理论武装、感悟思想伟力,教育引导党员干部从党的非凡历程中感悟马克思主义的真理力量和实践力量,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要认清历史方位,增强历史自觉,心怀“国之大者”,紧紧抓住历史变革时机,顺势而为、奋发有为,切实增强工作的系统性、预见性、创造性。要扎实开展“我为群众办实事”活动,聚焦民生工作,认真研究、全面系统解决好群众的操心事烦心事揪心事。要汲取历史智慧,增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,坚定不移推进全面从严治党,不断提高应对风险挑战的能力和水平。要传

承红色基因、发扬革命精神,赓续共产党人精神血脉,始终保持昂扬向上的奋斗精神,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。各级党委(党组)要承担主体责任,做到开展学习教育同推进改革发展稳定两手抓,用高质量发展成果检验学习教育成效。要围绕党史学习教育内容,探索创新,丰富形式,切实增进学习效果。

会议强调,要提高政治站位,准确把握新形势新要求,坚守人民情怀,持续推进“三零”单位创建,推动信访工作高质量发展。要控新治旧,抓好源头预防和问题排查化解,扎实做好深化信访制度改革等工作,最大限度把各类矛盾纠纷、风险隐患化解在萌芽状态、解决在基层属地。

会议还研究了其他事项。

因道路复铺,3月1日至4月10日

中银路(河东街——建北桥)封闭施工

运城晚报讯(记者 祁克宁)从市城市管理局获悉,因道路复铺,3月1日至4月10日,中银路(河东街——建北桥)封闭施工。

中银路复铺工程是2020年市委、市政府确定实施的35个重点项目之一。项目改造范围:南起河东街,北至建北桥,长度1693米,红线宽45米。改造内容:机动车道及非机动车道复铺、单位出入口及巷口改造、机动车道和非机动车道中间的花带石更换、局部沉陷处理、井盖及收水口改造、交通标线的恢复等。

该工程计划于3月1日至4月10日,对禹都大道以北路段进行半封闭施工(道路沥青面层铺设期间进行交通管制),对禹都大道至河东街路段进行全封闭施工。请沿街各单位、居民及商户做好生产和生活安排,合理选择出行路线,施工期间造成的不便,敬请谅解。

受中银路提升改造工程封闭施工影响

3月1日起,市区5条公交线路临时调整

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,从市公共交通公司获悉,受中银路提升改造工程封闭施工影响,3月1日至4月10日,市区途经该路段的5路、15/25路、18路、19路等5条公交线路临时调整。

5路(盐化二厂至中心汽车站)从红旗东街绕行人民南路至

人民北路后恢复原线路运行。15/25路(环线)由中银路调整到人民路恢复原线路运行。18路(董家营至陶村镇)由圣惠路经河东西街延长线立交桥、河东街、人民南路至机场大道后恢复原线路运行。19路(东留村至禹都公园东门)由中银北路建北桥经机场大道、学苑路立

交桥至学苑南路后恢复原线路运行。

该公司提醒广大市民,近段时间受市区道路施工影响的公交线路较多,请广大市民关注线路变更信息,合理安排出行计划,带来的不便敬请谅解。如有疑问可拨打公交服务热线0359-2128311咨询。



▲封闭、半封闭施工路段示意图

市纪委监委驻市财政局纪检监察组组织有关单位 召开廉政警示教育大会

运城晚报讯 2月24日、26日,运城市纪委监委驻市财政局纪检监察组分别在市审计局、市财政局召开了廉政警示教育大会。市审计局、市财政局副科级以上领导干部共172人接受了集体廉政警示教育。市纪委监委驻市财政局纪检监察组四级调研员杨双稳受组长兰屹委托主持廉政警示教育大会,副组长樊文治进行了集体廉政警示教育谈话。

会上组织观看了市纪委监委录制的警示教育专题片《蜕变》;杨双稳传达了市纪委四届七次全会精神;樊文治从“珍惜、对照、管理”三方面进行了集体廉政警示教育谈话。

通过廉政警示教育,与会人员深刻认识到:心莫变,变心路必偏;脚莫斜,脚斜必踩线;手莫伸,伸手必被捉。要始终保持“赶考”的清醒,保持对“腐蚀”“围猎”的警觉,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,坚定政治方向,保持政治定力,做到态度不能变,决心不能减,尺度不能松。

(本通)

市水务局

强化供水保障 确保春浇灌溉

运城晚报讯(记者 王露)河东春来早,农耕正当时。春浇灌溉是保障粮食安全、促进农民增收的一项重要工作。近日,从市水务局获悉,截至2月24日,全市共启动大中型灌区27处、机井13271眼、小型水利工程217处,累计提引水量12084万立方米,灌溉面积160.46万亩。

去冬今春,我市雨雪偏少,农田土壤墒情严重,虽然近期出现降水天气过程,但部分地区还不能完全缓解旱情,开展春浇生产十分必要。

市水务局高度重视,党组书记、局长靳虎刚安排近期春浇供水工作,要求各县(市、区)水利部门和灌溉单位细化工作举措,全力做好春浇供水;要综合考虑土壤墒情、雨情、灌溉水源,细化工作目标,科学编制灌溉方案和灌溉计划;要瞄准全年农业生产目标,科学调配水量,全力以赴做好春浇灌溉供水工作;要提升精细化管理水平,强化服务意识,服务精准到户。